
 

Szerződést kötött a Maros Megyei Tanács a Marosvásárhelyi 

Természettudományi Múzeum felújítására  

 

A megyei önkormányzat 2017. november 17-én írta alá a szerződést a 

CONTRASCOM CONSTRUCTII BENTA Kft és a PROIECT Kft által alkotott társulással a 

Marosvásárhelyi Természettudományi Múzeum felújítására. 

A szerződés ÁFA nélküli összértéke 3.599.977,36 lej, a végrehajtási idő 34 hónap, 

amelyből:  

 6 hónap áll a kivitelező rendelkezésére, hogy elkészítse a munkálatok 

műszaki dokumentációját, illetve hogy beszerezze a szükséges 

engedélyeket, tanúsítványokat; 

 4 hónap áll a haszonélvező, illetve a Közreműködő Hatóság/ a Regionális 

Operatív Program Menedzsment Hatóságának a rendelkezésére, hogy 

ellenőrizzék és jóváhagyják a megvalósítási tervet; 

 24 hónap pedig a kivitelezési munkálatok ideje. 

A szerződés keretén belül végrehajtandó főbb munkálatok a következők: az épület 

felújítása, a szobrok és dekoratív elemek restaurálása, a közműhálózatok 

helyreállítása/cseréje, egy oktatóterem létrehozása, korszerű fürdőszobák 

kialakítása, amelyeket a fogyatékkal élők is használhatnak, a múzeum épületének 

akadálymentesítése egy bejárati rámpa és egy belső lift felszerelésével, a kerítés 

helyreállítása és az épület díszkivilágítása. Emellett a projekt keretében 

kialakítanak egy mezítlábas, érzékszervi sétányt és egy terápiás célt szolgáló 

zöldfűszeres kertet, felújítják a kiállítótermeket, építenek egy denevérbarlangot 

és felújítják a helyi ökoszisztémákat bemutató kiállítást is.  A tervekben szerepel 

egy egzotikus növényeket bemutató üvegház építése is, illetve a múzeum 

kiállításainak interaktívvá tételéhez szükséges eszközök beszerzése (12 

érintőképernyős információs pult, 2 laptop, 13 LED TV, szerver, audiórendszerek). 

A projekt finanszírozása a 2014-2020-as Regionális Operatív Program 5-ös Prioritási 

tengely – A városi környezet javítása és a kulturális örökség állagmegőrzése, 

védelme és fenntartható hasznosítása, ezen belül az 5.1-es Beruházási prioritás – 

Természeti és kulturális örökség állagmegőrzése, védelme,előmozdítása és 

fejlesztése keretén belül történik.  

Maros Megyei Tanács Sajtóirodája 

 


